

Bådelauget Krogen

Fiskerivej 13, 8000 Århus C
www.baadelaugetkrogen.dk



Referat af ordinært bestyrelsesmøde den 25. 5. 2024 Kl. 18:00 i klubhuset.

Tilstede: Bjørn Bønne Petersen, Steffen Kramp, Steffen Skov, Torsten Ulsig, Lars Ole Vestergaard, Henning Laugesen, Bettina Graulund, Mogens Fiil Christensen og Gilbert Albrecht.

1. Velkommen og godkendelse af referatet:

Tak & OK!

2. Evaluering af generalforsamling 2024:

Årets generalforsamling forløb i god ro og orden.

Kwh/prisen på broerne blev et emne til debat. Bl.a. om gæstesejlerprisen på el er 20kr, og om den er inkluderet i elregnskabet.

FH-ordningen blev vedtaget fortsat med stort stemmeflertal, hvilket tages til efterretning.

Generalforsamlingen besluttede endvidere, at der skal indkaldes til ekstraordinær generalforsamling, når finansieringen af det nye klubhus er endeligt klarlagt. Dette mhp. afstemning om beslutning om at påbegynde byggeriet.

Bestyrelsen tager dette til efterretning og vil selvfølgelig indkalde til rette tid.

3. Medlemsansøgninger:

Der var 4 nye ansøgninger. 2 blev godkendt. 1 ansøger bliver indkaldt til samtale. 1 ansøger skal revidere sin ansøgning.

4. Nyt fra byggeudvalget:

Udskudt til senere.

5. Fartøjsstationen:

En båd i fartøjsstationen er overgået til et dødsbo. Arvingerne har ikke udvist rettidig omhu, og pladsen overgår derfor til Krogens disposition, hvilket er blevet meddelt. Desværre er båden stadig ikke fjernet. Formanden vil tage kontakt til arvingerne mhp. at få en afklaring på situationen.

Fartøjsassistenterne er ikke så synlige, som de burde være. SKR kontakter dem ift. vagtplan og brug af de af Krogen udleverede gule veste.

SMS-servicen til assistenterne burde virke. Steffen Kramp og formanden formulerer en officiel skrivelse om ordningen.

6. Ansvarsforsikringer:

Det kniber med at få indsamlet dokumentation for lovpligtig ansvarsforsikring fra pladslejerne. Kun ca. 50% har fremsendt, hvilket er højst utilfredsstillende. LO påtager sig opgaven med at kontakte de ikke-responderende medlemmer.

7. Nye elmålere:

De nye målere er nummereret, vi mangler bare, at kassereren og Mads Bo sætter sig sammen, og får fordelt kablerne og ført regnskabet ind i Conventus.

8. MLV-nyt:

På sidste møde blev regnskabet fremlagt. Og det så rimeligt ud.

MLV vil ikke investere i en ny højtryksrenser, da det nok snart bliver os forbudt at bruge en sådan til afrensning af bådenes bunde.

9: HAL-nyt:

Nye parkeringsregler er under opsejling og vil blive effektueret i løbet af sommeren. Kun bådejere kan få 30 døgns parkeringstilladelser.

Ved bådoptagning/søsætning vil der blive etableret tydeligere afmærkning.

Arbejdstilsynet vil nok kræve, at folk der arbejder med optagning/søsætning skal bære hjelme.

Ny servicekaj på Vestsiden er mere eller mindre ”skudt til hjørne”.

”GO-Boats” må ikke sejle ind i bassinerne mellem broerne.

10. Evt:

Et sommerarrangement på klubbens område ved/i klubhuset er annonceret uden bestyrelsens medvirken. I første omgang lader bestyrelsen det gå upåtalte hen, og forventer, at arrangementet afvikles i overensstemmelse med Krogens ordensregler.

Næste møde: Tirsdag den 11. juni, kl. 18:00 i klubhuset.